

## **PRESS RELEASE**

Press contact: Anne Leick a.leick@casino2000.lu • M +352 621 377 990

## Caravan Palace en concert au CHAPITO le 21 novembre 2024

Les amateurs de musique électro swing et de rythmes endiablés seront ravis d'apprendre la venue du célèbre groupe Caravan Palace au CASINO 2000

Fondé en 2018, Caravan Palace s'est rapidement imposé sur la scène internationale avec un style à part, mélangeant habilement électro, jazz, manouche et swing des années 1920. Leurs univers musicaux innovant aux influences diverses de Django Reinhardt à Daft Punk les a propulsés en tête des festivals et des salles de concert à travers le monde.

Leur premier album « Caravan Palace » sorti en 2018, a marqué le début de cette aventure incroyable. Depuis, le groupe a sorti plusieurs albums qui ont renforcé leur notoriété.

CASINO 2000 accueillera Caravan Palace pour une soirée qui promet d'être mémorable. Le public aura l'opportunité de vibrer au son de leur musique électrisante.

Avec une mise en scène énergique et un mélange d'instruments acoustiques et électroniques, Caravan Palace offre à chaque concert une expérience visuelle et sonore sans pareille. Ce passage au casino sera l'occasion pour les fans de découvrir en live les morceaux phares du groupe.

## Infos pratiques

Placement libre assis : 39 € Ouverture des portes : 19h00 Début du concert : 20h00

Réservé aux personnes majeures. Billetterie : <u>www.casino2000.lu</u>

18 octobre 2024

